
Bei den Beiratsmitgliedern und den jeweiligen Stellvertreterinnen und Stellvertretern
handelt es sich um folgende Personen:

« Prof. Barbara John, Vorsitzende des PARITÄTISCHEN Berlin und Mitglied des Vor-
standes des PARITÄTISCHEN Gesamtverbandes sowie langjährige
Ausländerbeauftragte des Berliner Senats

+ Stellvertretung: Sevda Zengin, Rechtsanwältin

. _Pröf. Dr. Wolfgang Benz, Leiter des Zentrums für Antisemitismusforschung
Stellvertretung: Sarah Singer, Vorstand der Zentralwohlfahrtsstelle der Juden in
Deutschland e.V.

" e Annelie Buntenbach, DGB Bundesvorstand

Stellvertretung: Claudia Menne, Leiterin Bereich Frauenpolitik DGB

« Manfred Bruns, Bundesvorstand Lesben- und Schwulenverband in Deutschland e.V.
Stellvertretung: Simone Huckert, Rechtsanwältin

«  Florencio Chicote, Vorstand Antidiskriminierungsverband Deutschland (ADVD)

| Stellvertretung: Anne Kobes, Vorstand Antidiskriminierungsverband Deutschland
(ADVD)

« Frau Dr. Ezhar Cezairli

Stellvertretung: Herr Dr. Abdelmalik Hibaoui

« Rechtsanwältin Mareike Coppi, E.M.A.
Human Resources Deutsche Bank AG Vice President

Stellvertretung: Maud Pagel, Dt. Telekom’AG, Leiterin des Bereichs Chancengleich-
heit und Diversity

« Sabine Drees, Deutscher Städtetag

Stellvertretung: Ursula Krickl, Deutscher Städte- und Gemeindebund

« Prof. Dr. Hanns-Stephan Haas, Geschäftsführer Bundesakademie für Kirche und Dia-
konie

Stellvertretung: Prof. Dr. Georg Cremer, Generalsekretär des Deutschen Caritasver-
bandes '

« Walter Link, Vorsitzender Bundesarbeitsgemeinschaft der Seniorenorganisationen
e.V. |
Stellvertretung: Dr. Guido Klumpp, Geschäftsführer der Bundesarbeitsgemeinschaft
der Seniorenorganisationen e.V.

« Christine Morgenstern, Ministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Familie und
Frauen Rheinland-Pfalz

Stellvertretung: Claudia Zimmermann-Schwartz, Ministerium für Generation, Familie,
Frauen und Integration des Landes Nordrhein-Westfalen

« Martina Puschke, Deutscher Behindertenrat

Stellvertretung: Horst Frehe, Deutscher Behindertenrat

« Prof. Dr. Sybille Raasch, Universität Hamburg
Stellvertretung: Annegret Pilartz



OL

« Brunhilde Raiser, Erste Vorsitzende Deutscher Frauenrat

Stellvertretung: Almuth Kollmorgen, Vorstand Deutscher Frauenrat

«e Romani Rose, Vorsitzender Zentralrat Deutscher Sinti und Roma

Stellvertretung: Thede Boysen, Leiter des Minderheitensekretariats der vier auto-
chthonen Minderheiten Deutschlands

« Roland Wolf, Bundesvereinigung der Deutschen Arbeitgeberverbände e.V., Abteilung
Recht

Stellvertretung: Peter Clever, Bundesvereinigung der Deutschen Arbeitgeberverbände
e.V.


